



В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве

6 марта 2021 года в городе Нурлате в погребе на территории одного из домохозяйств обнаружено тело 54-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти в виде черепно-мозговой травмы. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 63-летний хозяин дома, который дал признательные показания. По версии следствия, в 20-х числах февраля потерпевший пришел в гости к подозреваемому и стал предлагать ему употребить спиртные напитки, однако хозяин отказался. В результате между мужчинами произошла ссора, в ходе которой подозреваемый толкнул гостя, а когда тот упал, нанес ему два удара топором по голове. В дальнейшем он спрятал куртку мужчины на чердаке, а тело сбросил в погреб. Через несколько дней к нему пришли родственники потерпевшего, и стали спрашивать о его местонахождении. В этот момент, один из них позвонил на мобильный телефон убитого, который находился в его куртке. Когда раздался звонок, злоумышленник сознался в совершении преступления. Судом по ходатайству следователя в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1546504>